H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL (a0 oE LEBGAARIAL ) |

0335
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. e DA MES T
o % J
TR / AMATITAN, JALISCO. 02/09/2021 )
L HHIANA BARRERAVELAZOUEZ
RAZON SOCIAL
s TICOS-AMATIFAN
DOMICILIO | ]
COLON_13, COLONIA: CENTRO AMATITAN-MUNICIRIO DE AMATITAN
GIRO S
Y "RECORRIDOS TURISTICOS PEATONAI ES” /
i) N.L.I. 03352021
0tk ks SN, < - TIPO: REIMPRESION HORARIO: 8 AMA 10 PM J
e CONCEPTO: - CLAVE IMPORTE )
LICENCIA. / |
IMPRESION DE PLACA 2021 J 51.91 | $100.00
PAGO ANUAL POR GIRO $100.00
QPLACA DE IDENTIFICACION ‘ bt ]
' SUB-TOTAL $
— $200 00 -
RECARGOS
i $0.00
GASTOS DE COBRANZA
= : $0.00
MULTAS
] $0.00
ORAN TOTAL $
JAN, J ! TOTAL CON LETRA »2U0.00
FUNCIONARIO ENCARGADO
DE LA HACIENDA MUNICIPAL

o

HACIENDA MUNICIPAL

1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS/ASI LO SOLICITEN.
| QBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITARSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACTIVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS

GUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR ENINFRACCION. !
I\ PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN/LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,

SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCIONES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER MOMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.
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SE CONCEDE LICENCIA AL:
4
CONTRIBUYENTE
HHANABARRERA VELAZQUEZ
RAZON SOCIAL
L SFRVICIOSTURISHEOSAMAHTAN———————
DOMICILIO _ ' s SRR
PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) : \
"RECORRIDOS TURISTICOS PEATONALES
. : l “ l.". \\. =14

! ING. GILDARDO PARTIDA MELENDR

/' EL PRESIDENTE MUNIGIPAL O.DELEGADQ
Y | FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL RECIRD 9% L"’f“{f“ AL
0336
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA MES ANO
AMATITAN, JALISCO——02/0972021 3
CONTRIBUYENTE |, ,aANA BARRERA VELAZQUEZ
RAZON SOCIAL  SERVICIOS TURISTICOS AMATITAN
DOMICILIO COLON 13, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
GIRO "RECORRIDOS TURISTICOS PEATONALES"
N.L.I. 03362021
CUENTA No. 635 TIPO: REIMPRESION HORARIO: 8 AMA 10 PM J
e CONCEPTO: CLAVE IMPORTE
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2021 5191 $100.00
PAGO ANUAL POR GIRO $100.00
PLACA DE IDENTIFICACION
SUB-TOTAL $
i) $200.00 X
RECARGOS $0.00
GASTOS DE COBRANZA $0.00
MULTAS $0.00
CORONADO MORAN TOTAL $ .,ny00
e TOTAL CON LETRA i}
FUNCIONARIGENG
DE LA HACIENDA MUNICIPAL

L

HACIENDA MUNICIPAL

1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES

1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITARSE NUEVAMENTE PARA EL ANO

SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.

GTVA LICEMCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACTIVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS

UIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, S0 PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.

PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,

SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCIONES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER MOMENTO REVOCARLA O
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNI

CANCELARLA,
ICIPIO.
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Y| |CONTRIBUYENTE ) |ANA BARRERA VELAZQUEZ

RAZON SOCIAL  SERVICIOS TURISTICOS AMATITAN
DOMICILIO COLON 13, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DEAMATITAN

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) »RECORRIDOS TURIS’TICOS PEATONALES“
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t SesdaG, H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [ RECIBO DE LICENCIA ANUAL )
40 " 9 )33
‘!eé‘i{l ;f@# HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA MES ARO_|
e
I E R 2 fLIC)
(CONTRIBUYENTE AMATITAN, JALISCO. 07/09/2021
GREENTOOPSA DECV
RAZON SOCIAL
GREENTOOPSA DECY
DOMICILIO
O-NDE AMATITAM

GIRO

N.L.I. 03372021
FYEIANG. 1556 TIPO: NUEVA HORARIQ: 7 AM A 10 PM J
pei CONCEPTO: CLAVE IMPORTE
LICENCIA.
MPRESION-BE-PLACA2624— 5491 .
PAGO ANUAL POR GIRO $100.00
LPLACA DE IDENTIFICACION - j
SUB-TOTAL $
( $200-06 e
RECARGOS
L $0.00
PALRL/C GASTOS DE COBRANZA
$0-00
MULTAS
$0.00
TOTAL $
s>l TOTAL CON LETRA +200.00
FUNCIONARIO ENCARGADO
DE LA HACIENDA MUNICIPAL |

HACIENDA MUNICIPAL

1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS AS[ LO SOLICITEN.

OBSERVACIONES
1. _ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITARSE NUEVAMENTE PARA EL ARO
SUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE,
'TA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE A
SSSIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCIONES CORRESPONDIENTES.

QUIER MOMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
0 LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

CTIVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS

4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUAL
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COM

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
s T RRATITAN, SALIsco

SE CONCEDE LICENCIA AL:

[CONTRIBUYENTE T
GREEN LOOP SA DEC.V

RAZON SOCIAL

GREENTOOP S ATDECYV

DOMICILIO

TRASFORMACION RESIDUOS BIOMASA Y

ING. GILDARDO PARTIDA MELENDR
\ \ / A/

\ \ ) I\ o
EL PRESIDENTE-MUNICIPAL O DELEGADO \
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL RECIRO DE LICENCIA ANUAL
0338
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DiA MES ARO
CONTRIBUYENTE AMATITAN, JALISCO. 14/09/2021 )
JUSTINONUNEZ LOPEZ
RAZON SOCIAL >
JUSTING NUNEZ LOPEZ
DOMICILIO :
Hiises c : ATITAN
a0 PAPELERIA
N.L.l. 03382021
ot his AT TIPO: REIMPRESION HORARIO: 9:00 A 21:00 ]
CONCEPTO: CLAVE IMPORTE )
LICENCIA.
IMPRESION DE-PLACA- 2021 5-4-9-1 $100-06———
PAGO ANUAL POR GIRO $100.00
LPLACA DE IDENTIFICACION
J
: SUB-TOTAL $
ok RECARGOS it )
.\ SELLO ! $0.00
.| HACIENDA MUNIC|R¥ GASTOS DE COBRANZA
LY X YV EX 3 -
(N A MULTAS
B \‘a-." S
L.C.P. MIGUELANGEL TOTAL $
: STAN by TOTAL CON LETRA $200.00
FUNCIONARIO ENCARGAD
L )

L DE LA HACIENDA MUNICIPAL

HACIENDA MUNICIPAL

1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS AS[ LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES

1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ARO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITARSE NUEVAMENTE PARA EL ANO

SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
’:‘I‘A LICEMCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA © SUSPENSION DE ACTIVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS

|SUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION,
B/, PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCIONES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULARLOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER MOMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,

CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESQOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.
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nacenoA WRERCTTAR, JALISCO 14 —SEPTIEMBR 2021

CONTRIBUYENTE

JUSTINO NUNEZ TOPEZ

RAZON SOCIAL

-~

DOMICILIO lt
O CAMICHIN-10, COLONIA:—EL GERRIFO-AMATIFAN MUNICIPIO-DE AMATHFANT—

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) N ;
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EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO
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J4g.  H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL RECIEO DE LIGENCIA ANUAL
%, ‘;-ﬁ’-\?#¢ HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL—~ DIA MES ARG
/ 2 { \
(conTRIBUYENTE 7L AMATITAN, JALISCO. 16/09/2021 (0)
RAZON SOCIAL  GiBRAN ALEJANDRO CASTRO JIMENEZ D i
| PRRMEALID AV DE LAS ROSAS 37, COLONIA: JARDINES DE LA CRUZ AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
GIRO "TORTAS HAOGADAS ELPRIMO" N s /
IN.LI 03392021
CUENTA No. 1557 TIPO: NUEVA  / HORARIO: 9AMA 9 PM / J
0 ] CONCEPTO: | _— ] CLAVE IMPORTE )
A, | . A f
e IMPRESION DE PLACA 2021 ™ _ - =l / 5191 | $100.00
PAGO ANUAL POR GIRO \ $100.00
| | |
'f
/ _,- ;f
PLACA DE IDENTIFICACION | |
! — e e e J
f SUB-TOTALS
| _ : ~$200.60——
| RecARGOS !
_ ] $0.00
GASTOS DE COBRANZA
i $0.00.
MULTAS B
l f ! $0.00
ORAN i TOTAL $§
\ ? TOTAL CON LETRA s
DE LA HACIENDA MUNICIPAL f ]
r [ L J |

NE

A v ot {
| HACIENDA MUNICIPAL
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTASAS! LO SOLICITEN.
] o TOBSERVACIONES
1. ESTALICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ARO NATURAL QUE'SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ARO, DEBERA SOLICITARSE NUEVAMENTE PARA EL ANO

IENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE. | |
LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE/ACTIVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS

IENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCLjHRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHIEULO AL QUE CORRESPCNDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN Fow ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS $SANCIONES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES (0 DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER MOMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE.CANTIDAD ALGUN&LA_EQMD{O’ESTABLECE LALEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO,
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e H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL L

J HAC'{END“ MURMATITAN, ‘JALISCO
SE CONCEDE LICENCIA AL: \ W

¥ |CONTRIBUYENTE | P i '
: RAZON SOCIAL | GIBRAN A _; Haan)

o | POMICHO AV DE LAS ROSAS 37, COLONIA: JARDINES DE LA CRUZ AMATITAN

PARA EXPLOTAR EL (LOS; SIGUIENTES GIRQ(S)
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_EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO " |
“" FACULTADO'CONFORME A SU REGLAMENTO
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL f “EC'BOiﬁL'C;NgIA ANUAL

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL, DIA MES ANO
[ CONTRIBUYENTE AMATITAN, JALISCO. 15/09/2021 ]
—GIBRAN-ALEJANDRO CASTROJMENEZ
RAZON SOCIAL
— GIBRAN-ALEJANDRO-GASTRO-HIMENEZ
DOMICILIO
AV DE LAS ROSAS 37, COLONIA:JARDINES DE-LA CRUZ AMATITAN-MUNICIPIO-DE-AMATIFAN———
i "TORTAS AHOGADAS El PRIMO"
N.L.l. 03402021
bt 1557 TIPO: REIMPRESION HORARIO: 9PMA 11PM ]
CONCEPTO: CLAVE IMPORTE )
LICENCIA.
__IMPRESION DE PLACA 2021 5191 | $100.06
orad T W ITUV. UV
PAGO ANUAL POR GIRO $100.00
LPLACA DE IDENTIFICACION |
SUB-TOTAL $
7 : $200-00 2
RECARGOS
SELLO $0.00
HACIENDA MUNICIPAK GASTOS DE COBRANZA
- $6-00
: MULTAS
L.C.P. MIGUEL ANGEL L0 TOTAL §
p TOTAL CON LETRA $200.00
FUNCIONARIO ENCARGAE
L DE LA HACIENDA MUNICIPAL %

HACIENDA MUNICIPAL

1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES
1. ESTALICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITARSE NUEVAMENTE PARA EL ANO

L UIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
A LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACTIVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS

W GUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,

N ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCIONES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS, L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER MOMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.
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SE CONCEDE LICENCIA AL:
Lt
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PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S)
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[ & D08 Age 5
Sedine,  H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL e T ST
Lt a7 o "“— '
’Vb 5 L/ Q 3 'E@ _:;.
b -fév-"#f"-" HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA MES ARD
N £
L v,
( CONTRIBUYENTE AMATITAN, JALISCO. 17/09/2021 A
GUILLERMINA VAZOUEZ RIVERA
RAZON SOCIAL
GUILLERMINA VAZQUEZ RIVERA.
dsinsad HIDALGO 18, COLONIA; CHOME MUNICIPIO.DE AMATITAN
i TIENDA DE ABARROTE CON VTA.CERV.ENV. CERRADO
N.L.I. 03412021
CUENTA No. 199 TIPO: REIMPRESION HORARIO: 4
( CONCEPTO: CLAVE IMPORTE )
LICENCIA.
IMPRESION DE PLACA 2021 191 10000
PAGO 2019,2020,2021 431.2 3,400.00
PLACA DE IDENTIFICACION
SUB-TOTAL $
RECARGOS A MU
SELLO $0.00
HACIENDA MUNICI{P@E GASTOS DE COBRANZA
o on falal
" A MULTAS :
= $0.00
| \
L.C.P. MIGU ONADO MORAN TOTAL $
TOTAL CON LETRA $3,000.00
FUNCIONARIO ENCA
DE LA HACIENDA MUNICIPAL J

HACIENDA MUNICIPAL

1. ESTERECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.

OBSERVACIONES

1. ESTALICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITARSE NUEVAMENTE PARA EL ANO

SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.

L TA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACTIVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS

GUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.

BPCA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,

SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCIONES CORRESPONDIENTES,

4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTCRIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER MOMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL RECIBO DE LICENCIA ANUAL
0342
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA MES ANO
OPEL 2zl )
e AMATITAN, JALISCO: 2010972021 T
CONTRIBUYENTE - UBEN REYNOSO FLORES
RAZON SOCIAL  RUBEN REYNOSO FLORES
DOMICILIO ALVARO OBREGON 55, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
GIRO GYM
N.L.I. 03422021
CUENTA No. 1003 TIPO: REIMPRESION HORARIO: 6:00 A 22:00
(. —J
s CONCEPTO: CLAVE IMPORTE )
LICENCIA.
IMPRESION DE PLACA 2021 5191 | $100.00
PAGO ANUAL POR GIRO $100.00
, | PLACA DE IDENTIFICACION
r SUB-TOTALS A o
RECARGOS $0.00
GASTOS DE COBRAN
e $0.00
MULTAS $0.00
ORAN TOTAL $ oo
TOTAL CON LETRA
4 44

HACIENDA MUNICIPAL

1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ARO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITARSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
UIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
A LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACTIVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS

UIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCIONES CORRESPONDIENTES,
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER MOMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL e
nacienoa Mk IMIATATAAN, BALISCO 20| SEPTIEMBR 2021

SE CONCEDE LICENCIA AL:
CONTRIBUYENTE

RUBEN REYNOSO FLORES §
RAZON SOCIAL  RyBEN REYNOSO FLORES

DOMICILIO Al VARO OBREGON 55, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE-_ ;

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) GYM

et
\Y

) & \

ING. GILDARDO PARTIDA M%LENDR

\ N\

\ ‘\ ‘J . '.‘
EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO

EEEEEEEEEEEEEEEEE R
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL RECIBO DE LICENCIA ANUAL |

0343
o M
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DA | MES ANO
22109120271
(CONTRIBUYENTE AMATITAN, JALISCO. 2709 W
RAZON SOCIAL
MARIA ISABEL NOEMI-ONTIVEROS PARTIDA
g VARG OBREGON 3. COLONIA: CENTRQ AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
| GIRO .
“EXPENDIO DE BEBIDAS ALCOHOLICAS'
N.L.I. 03432021
CUENTA No. 1558  TIPO: NUEVA HORARIO: 8 AMA 11 PM
CONCEPTO: CLAVE IMPORTE
LICENCIA.
__IMPRESION DE PLACA 2021 51.9.1 | $100.00
PAGO ANUAL POR GIRO 4312 ($3,700.00

o

I;LACA DE IDENTIFICACION

B-

— SUB-TOTAL $ 53 800.00 {

\ RECARGOS $0.00

HACIENDA MO} | GASTOS DE COBRANZA $0.00

N MULTAS $0.00

\ 8%
L.C.P. MIG >ORONADO MORAN TOTAL $ 100000
n AT TOTAL CON LETRA i
FUNCIONARIO ENCAR

DE LA HACIENDA MUNICIPA
i ; : |
HACIENDA MUNICIPAL

1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, PORLO QUE AL TERMINAR DICHO ARO, DEBERA SOLICITARSE NUEVAMENTE PARA EL ANO

UIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACTIVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS

S \ENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA S1) CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCIONES CORRESPONDIENTES,
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER MOMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

H._AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL o i

22 SEPTIEMBR 2021

213 uacienoa mungR M TN ANAJALISCO

.“ Lo
SE CONCEDE LICENCIA AL: A
0343

By

Bl

B

Bl

g CONTRIBUYENTE : St e | i
o RAZON SOCIAL e eI EA

B
Bt
B

DOMICILIO | \/AR0 OBREGON 3, COLONIA: CENTRO AMATITAN FMUNICIPIO DE

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) "EXPENDIO DE REAIDAS Al COHOLICAS"

\

{ )

ING. GILDARDO PARTIDA MELEND

)

O B e B B e e B B e e e IS

EL PRESIDENTE MUNIGIPAL O DELEGADO |
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO |

2 2 e 2 2
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [ RECIBO DS&{?ENQ'AANUAL )

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DiA MES A0
e AMATITAN, JALISCO. 22/09/2021
CONTRIBUYENTE \aRia ISABEL NOEMI ONTIVEROS PARTIDA W
RAZON SOCIAL  \MARIA ISABEL NOEMI ONTIVEROS PARTIDA
DOMICILIO ALVARO OBREGON 3, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
GIRO "ARTESANIAS Y ACCESORIOS"
N.L.I. 03442021
CUENTA No. 1559 TIPO: NUEVA HORARIO: BAMA 11 PM
AR CONCEPTO: CLAVE IMPORTE |
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2021 5101 | $10000
PAGO ANUAL POR GIRO $1 oo‘uo
PLACA DE IDENTIFICACION
g L . by
\ SUB-TOTAL $
\ — $260-06 \
\| RECARGOS
i $0.00
_GASTOS DE COBRANZA
i 3 $0.00
 MULTAS
ALY $0.00
ZORONADO MORAN TOTAL §
SUTAN, > TOTAL CON LETRA P e
FUNCIONARIO ENCARGADO
DE LA HACIENDA MUNICIPAL {

; HACIENDA MUNICIPAL

1. ESTE RECIRO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES

1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ARNO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITARSE NUEVAMENTE PARA EL ANO

SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
‘:"IA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACTIVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS

UIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA 5U CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
WA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,

SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCIONES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER MOMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

S T T e e B e B o o e o e s -3
H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL (5 e S

S5, nacienoa MuNMATITFANJALISCO 22
SE CONCEDE LICENCIA AL:
e [co )
CONTRIBUYENTE MAR B AR L )

RAZON SOCIAL  \ARIA ISABEL NOEMI ONTIVEROS PARTIDA
DOMICILIO Al yARO OBREGON 3, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIODE

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) "ARTESA ; . . 9

L

§ W\

ING. GILDARDO PARTIDA MELENDRE

L

|
\

EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
FAGULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO
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H. AYUNTAMIENTO CON STITUCIONAL RECIBO 'ff gcjgm ANUAL
UJdé

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. L DIA MES l\ ANO
3 AMATITAN, JALISCO. 22/09/2021
CONTRIBUYENTE  paR|A ISABEL NOEMI ONTIVEROS PARTIDA
RAZON SOCIAL  MARIA ISABEL NOEMI ONTIVEROS PARTIDA
DOMICILIO ALVARO OBREGON 3, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
GIRO "TIENDA DE ABARROTES"
N.L.I. 03452021
CUENTA No. 1560 TIPO: NUEVA HORARIO: 8 AMA 11 PM
[ CONCEPTO: CLAVE IMPORTE )
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2021 5191 | $10000
PAGO ANUAL POR GIRO $100.00
PLACA DE IDENTIFICACION
\ SUB-TOTAL $
Ve . $200-00
v ¥ RECARGOS ]
o $0.00
‘ GASTOS DE COBRANZA
$0.00
MULTAS
$0.00
ORONADO MORAN TOTAL §
TOTAL CON LETRA e
FUNCIONARIO ENCARGADO
DE LA HACIENDA MUNICIPAL

.

HACIENDA MUNICIPAL

1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES

1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITARSE NUEVAMENTE PARA EL ANO

SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
.TTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACTIVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
IGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, 50 PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.

S A PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
5IN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCIONES CORRESPONDIENTES.

4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER MOMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

~

DIA MES ANO
__ ncienon wNBAFFFANS JALISCO 22| sepriemsr 2021
SE CONCEDE LICENCIA AL: ‘ 0345
CONTRIBUYENTE  \\»RiA ISABEL NOEMI ONTIVEROS PARTIDA L e i

*
RAZON SOCIAL  MARIA ISABEL NOEMI ONTIVEROS PARTIDA
DOMICILIO ALVARO OBREGON 3, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE-__

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) "TIENDA DE ABARRBTF o

\

ING. GILDARDO PARTIDA MELENDRE

N\ 2 / S . L\ |
d EL PRESIDENTE MUNICIPAL O-DELEGADO
Y FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO

AEEEEEEEEEEEESEE
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL PEGRO DE LICRNCIR ANUAL
0346
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA MES ARO
A S
AL -
CONTRIBUYENTE AMATITAN, JALISCO. 22/09/2021
£
RAZON SOCIAL
JUAN-GABRIEL-MARTINEZ LOPEZ
DOMICILIO
ASUNCION 27, COLOMIA: CENTRO-AMATITAN-MUNICIPIO-DE-AMATITAN =2
Ahe "RESTAURANTE BAR"
N.L.. 03462021
Sizowibinbies, 1561 TIPO: NUEVA HORARIO: 9 AMA 11 PM ;
i CONCEPTO: CLAVE IMPORTE __ )
LICENCIA.
IMPRESION DE PLACA 2021 1971
5T $T00.00
PAGO ANUAL POR GIRO 4312 1$2300.00
1 FLACA DE IDENTIFICACION
SUB-TOTAL $
{ “;‘A RECARGOS $2|400.00 W
LLO X LY $6-00————
HACIENDA M GASTOS DE COBRANZA -
5 ‘ MULTAS MY
G 01 $0.00
o b
L.C.P. MIG "CORONADO MORAN TATAL B
QA TOTAL CON LETRA $2,400.00
FUNCIONARIO ENCARGAD
DE LA HACIENDA MUNICIPAL
( AL
\

HACIENDA MUNICIPAL

1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.
OBSERVACICNES

1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ARO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ARO, DEBERA SOLICITARSE NUEVAMENTE PARA EL ANO

IGUIENTE, DEVOLVIENDQ ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE,
STA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA ALA OFICINA QUE

IGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.

LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACTIVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS

3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,

SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA,

EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCIONES CORRESPONDIENTES.

4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER MOMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
HACIENDA Mumhnﬁlrm thLl s c 0

e
SE CONCEDE LICENCIA AL:
CONTRIBUYENTE

————————JUAN GABRIEL MARTINEZ LOPEZ ~

RAZON SOCIAL
¥ -
DOMICILIO LR o

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) \
7 / \ 2 \

2 B

/
! N

ELPRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO
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(" DIA

MES

22

SEPTIEMBR 2

A W)
ING. GILDARDO PARTIDA MELENDR
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [ RECIBO DE L'CF"C'A ANUAL |
034
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL., DIA MES ANO
J
( AMATITAN, JALISCO. 22/09/2021
CONTRIBUYENTE  £nRIQUE PARTIDA ZURIGA 9
RAZON SOCIAL  ENRIQUE PARTIDA ZURIGA
DOMICILIO CAMINO A TATEPOSCO Y LA VILLA KM 1 S/N. commwmmﬁw_\
GIRO PRODUCCION ENVASADO DE TEQUILA BEBIDAS ALCOHOLICAS
N.L.l. 03472021
CUENTA No. 61 TIPO: REIMPRESION HORARIO:
CONCEPTO: CLAVE IMPORTE )
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2021 NeipAL 2031 LICES
PAGO DEL 2007 AL 2021 R I e
4.3.1.2$119.900.00
| PLACA DE IDENTIFICACION
SUB-TOTAL $
T i)
AR $TR0,000.00
La- $6.00
HACIENDA GASTOS DE COBRANZA
0857, 3 ety
MULTAS
50-00———
L.C.P. MI ~CORONADO MORAN TOTAL $
A TOTAL CON LETRA  $120,000.00
FUNCIONARIO ENCARGADO
DE LA HACIENDA MUNICIPAL ]
HACIENDA MUNICIPAL
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASILO SOLICITEN.
RVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL 'I(?EB;P\%INAR [c))ICHO ANO, DEBERA SOLICITARSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
GTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA QFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACTIVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
Q.UIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTAELECIMIEN‘TO LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCIONES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER MOMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.
N -3-3-3-3-3-33-3-3-3-3-3-3-J-J3333 BEE = ¥
H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL . S
v e Hacienoa wAMATITANMJALISCO 22
| SE CONCEDE LICENCIA AL:
q
CONTRIBUYENTE  ENRIQUE PARTIDA ZUISIGA
RAZON SOCIAL  ENRIQUE PARTIDA ZURIGA
DOMICILIO CAMINO A TATEPOSCO Y LA VILLA KM 1 SIN, COLomA TATEPQSCO--
v PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) PRODl ICCIO \ o
l‘ \ ."-\ , &
ING. GlLDARDo PARTIIDA MElLENDREz 0
EL PHESIDENTE MUNICIPALO- DBLEGABO
{ ,FAGUL‘I'ED\O CONFORME A SU REGLAMENTO
Pl et o




H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [ RECIBO DE LICENCIA ANUAL |

0348

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA

- JUAREZ 32 COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN

MES ANO
S )
rCONTFIIBUYENTE AMATITAN, JALISCO. 28/09/2021 35}
—————— LIDIAPADILLAOROZGOD——————
RAZON SOCIAL s
DOMICILIO

GIRO "RESTAURANTE BAR LA K- ZONA + CAFE"

LIDIA PADILLA ORQZCO
DOMICILIO e i

N.L.Il. 03482021
| CUENTA No. 1562 TIPO: NUEVA HORARIO: 9 AMA 11 PM
CONCEPTO: CLAVE IMPORTE )
LICENCIA.
IMPRESION DE Pl ACA 2021 5191 $100.00
PAGO ANUL POR GIRO 4312 $5530.00
PLACA DE IDENTIFICACION
SUB-TOTAL $
|~ ~lsTaWalal
( W OOUTOU =\
RECARGOS
$0.00
GASTOS DE COBRANZA
$0.00
MULTAS
$0.00
ORAN TOTAL $
2600 TOTAL CON LETRA '
FUNCIONARIO ENCARGADO
DE LA HACIENDA MUNICIPAL
L )
HACIENDA MUNICIPAL
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITARSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
GUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
‘A LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACTIVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
UIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3.7UA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCIONES CORRESPONDIENTES.,
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS, L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER MOMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.
= ¥
H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL . I &&5
HACIENDA MU , J as
EWRATITAN. JALISCO —=28 b
SE CONCEDE LICENCIA AL: s
g &
CONTRIBUYENTE Al
260 . s
RAZON SOCIAL i

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) g y £ »

f 5 1 \ \
ING. GILDARDO PARTIDA MELENDR

: EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
97 FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL (_RECIBO DE LICENCIA ANUAL
D -:’ a
3439
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA MES | aNO
i P
CONTRIBUYENTE AMATITAN, JALISCO. 28/09/2021 )
HEOA PADILLAOROZCO
RAZON SOCIAL
DOMICILIO
Gino .MJQEHQ-EGPEZ_‘—GGW“. T —GEWE‘W'WWF L=E=i"Eall i alRREalh]
ABARROTENTA/CER/ENV/ICERRADO DE 6-A22 HRS
N.L.Il. 03492021
[CUENTANo. 449 TIPO: REIMPRESION HORARIO: 06:00 A 22:00 )
(7 CONCEPTO: CLAVE IMPORTE
LICENCIA.
IMPRESION-DE-PLAGA-2021 54.9-+—$100-00
PAGO ANUAL POR GIRO 4.3.1.2  $1,500.00
PLACA DE IDENTIFICACION
SUB-TOTAL $
RECARGOS g
SELLO $0.00
HACIENDA M 4 GASTOS DE COBRANZA
¥ HS, MULTAS i
' $0.60
L.C.P. MIGUEL ANGE) TORONADO MORAN TOTAL $
24T, ) TOTAL CON LETRA $1,600.00
FUNCIONARIO ENCAR
DE LA HACIENDA MUNICIPAL

e -]
HACIENDA MUNICIPAL

1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS AS[ LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES
1, ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ARO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITARSE NUEVAMENTE PARA EL ARO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
A LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACTIVIDADES, DENTRO DELOS 10 DIAS
J5UIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, 50 PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCIONES CORRESPONDIENTES.
4, ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER MOMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.
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SE CONCEDE LICENCIA AL:
CONTRIBUYENTE ) s
tIDIA PADILLA OROZCO k &_i,
RAZON SOCIAL BaL 2 JHCIE o
DOMICILIO AL o G 4
O AURELIO LOPEZ 1 COLONIA—GENTRO—AMATIFAN-MUNICIPIO-BE o
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL _RECIBO 05 ':'.CF.E."SA ANUAF
Siell
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA MES — ANO

CONTRIBUYENTE | |h /A PADILLA OROZCO
RAZON SOCIAL | |DIA PADILLA OROZCO

DOMICILIO AURELIO LOPEZ 1, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
GIRO EXPENDIO DE VINO Y LICORES
N.L.I. 03502021
CUENTA No. 974 TIPO: REIMPRESION HORARIO: 9:00 A 22:00
CONCEPTO: CLAVE IMPORTE )
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2021 5191 $100.00
PAGO ANUAL POR GIRO 4.31.2 [$1,946.00
PLACA DE IDENTIFICACION ]
SUB-TOTAL $55 046.00
RECARGOS $0.00 ie)
SELL
HACIEND_% 7 GASTOS DE COBRANZA $0.00
TSk {2 MULTAS $0.00
; | et : _f‘
L.C.P. MIGUELLANGEL CO
JELANGEL CORONADO MORAN TOTAL $55 04600
Dl TOTAL CON LETRA
FUNCIONARIO ENCARGADO
DE LA HACIENDA MUNICIPAL

\

HACIENDA MUNICIPAL

1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS AS[ LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITARSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
A LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACTIVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
.UIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
A PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADQ,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCIONES CORRESPONDIENTES,
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A 5U TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER MOMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL s
HACIENDA MUIAMMN;JN[.ALISCO 28| SEPTIEMBR 2021

SE CONCEDE LICENCIA AL:
CONTRIBUYENTE | |DJA PADILLA OROZCO

RAZON SOCIAL LIDIA PADILLA OROZCO

DOMICILIO AURELIO LOPEZ 1, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) EXPENDIO DE VI NQ,Y{_ICOF{ES
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [_RECIBO DE LICENCIA ANUAL |

[ 3 s ir--
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA MES ANO

( CONTRIBUYENTE AMATITAN, JALISCO. 28/09/2021

RAZON SOCIAL

DOMICILIO

AMATITAN

GIRO PRODUCCION ENVASADO DE TEQUILA BEBIDAS ALCOHOLICAS

N.L.I. 03512021
| CUENTA No. 1563 TIPO: NUEVA HORARIO: )
( CONCEPTO: CLAVE IMPORTE )
et IMPRESION DE PLACA 2021 — 5491 | $100.00

PAGO ANUAL POR GIRO 43.1.2 [$9,700.00

PLACA DE IDENTIFICACION
SUB-TOTAL $
RECARGOS
SELLO $0.00
HACIENDA MUNICIPAL GASTOS DE COBRANZA
Y alalnl
MULTAS i
: : $0.00
L.C.P. MIGUEL ANGEL CORONADO MORAN TOTAL s
TOTAL CON LETRA #9,8UUUU
FUNCIONARIO ENCARGADO
DE LA HACIENDA MUNICIPAL

P JJ
HACIENDA MUNICIPAL

1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES
1. ESTALICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITARSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
JGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
.’TA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACTIVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
GUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION,
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCIONES CORRESPONDIENTES,
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS, L'A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER MOMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

Al EEIEEE%EEZEEBEEEEEEBBE%EEEBEBEEE -3-3-3-333¥
H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

HACIENDA ““’RMNH‘I')!N‘; JALI SCO 28— SEPTEMBR—2024

(DiA MES ANO )

SE CONCEDE LICENCIA AL:
i CONTRIBUYENTE

VINO MEZCAL DEAMATITAN-S- BERLBPECY—— | j
W] [RAZONSOCIAL  \ino MezcAl DF AMATITANS DERL.DECY, : —
SELLO DE LA

DOMICILIO CARRRETERA GDL-NOGALES KM 47+060 474060, GO o - PRESIDENCIA

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) PRODL lpPlQN-ENVASADO—DE_TEﬂ‘ m A

ING. GILDARDO-V_EARTIDA MELENDRE 02 1

&
&
EL PRESIDENTE MUNICIPAL 0 DELEGADO i{:
b,

-
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL RECIBO DE LICENCIA ANUAL |
e 0352
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA MES ANO
k )
CONTRIBUYENTE  AMATITAN, JALISCO. 20/09/2021 :
CEDENA-COMERGIAL-OXXO-S ADE €V [
RAZON SOCIAL e XO.SADE 1
DOMICILIO J
GIRO : : "
ABARROTE C/VTA DE CERVEZA EN VASE CERRADO" J
] , Lo | NLt03522021
CUENTA No. : ; o |
§ A No 1464 TIPO: NUEVA HORARIO: .~ / J J
CONCEPTO: ~ ( ] CLAVE IMPORTE )
LICENCIA. o ]
A“.EBESLQN_D.EP_LACA 2021 | s iaia 2
- i o ¥ - $T0000
PAG /
O ANUAL POR GIRO / ‘ 4312 1$180000
/ {
PLACA DE IDENTIFICACION
| SUB-TOTAL $
¥ [ =
RECARGOS | 1,900.00
HACIENDA MleQIPAL GASTOS DE COBRANZA
: MULTAS | | $0:00
\ & $0:00
M-QRAN— | TOTAL $
} i SR TOTAL CON LETRA $1,900.00
FUNCIONA?& aacmamo Ly
DE LA HACIENDA'MUNICIPAL , J
i

¢ | HACIENDA'MUNICIPAL

1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDQ ESTAS ASILO SOLICITEN.
OBSERVACIONES _

1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR  LOQUE AL TERMINAR: DKEHO ANO, DEBERA SOLICITARSE NUEVAMENTE PARA EL ANO

SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
A LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA E‘XPIDIO EN CASO DE CLAUSURA OSUSPENSION DE ACTIVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS

IGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUECORRESPONDA DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,

SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARK ACREEDOR A LAS SANCIONES CORRESPONDIENTES.
4, ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIEN.. PODRA EN CUALQUIER MOMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHG.‘Q DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMG L0 ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL P T it%

s "“Am‘frrm’;-ﬂhusco IS

SE CONCEDE LICENCIA AL: ! -~
CONTFIIBUYENTE 3

L CEDENACOMERGIALOXXOSADECT—
RAZON SOCIAL o
CEDENA COMERCIALOXXO-SABDEEY— |

DOMICILIO . T
4-—-—kBﬁRR6¥E-eﬁfFA-BE-CERVEA—EWWSE—

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S)
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL _RECIBO DE LICENCIA ANUAL
0353
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA MES ARO
L Y,
B TRV TE AMATITAN, JALISCO. 29109712021 3
CADENA COMERCIAL OXXQSADECV.
RAZON SOCIAL  CADENA COMERCIAL OXXO S.A DE C.V.
DOMICILIO CARRETETA INTERNACIONAL A NOGALES KM 42-A 42-A, COLONIA: LA CORONILLA AMATITAN MUNICIPIO DE
GIRO "MINI SUPER"
N.L.I. 03532021
CUENTA No. 1565 TIPO: NUEVA HORARIO:
e J
( CONCEPTO: CLAVE IMPORTE |
LICENCIA.
IMPRESION DE PLACA 2021 51.9.1 | $100.00
PAGO ANUAL POR GIRO $100.00
PLACA DE I2ENTIFICACION Bt
o
) SUB-TOTALS _ .
RECARGOS ik )
GASTOS DE COBRANZA SGi50
MULTAS $0.00
ANGEL CORONADO MORAN TOTAL $ .
Ay TOTAL CON LETRA T ALINICT
FUNCIONARIO ENCARGADO
DE LA HACIENDA MUNICIPAL L
J
HACIENDA MUNICIPAL
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITARSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
A LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACTIVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
IGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
== N ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCIONES CORRESPONDIENTES.
4, ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER MOMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.
= R e e B e B e e e s B = e R T e R B e e B e e B B B R R i ). 4
H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 4 el
¢ 7 nacienoa vuNAMIATAFAN, 'JALISCO 29| SEPTIEMBR 2021
SE CONCEDE LICENCIA AL: by P
CONTRIBUYENTE ) G I 5 \3
CADENA COMERCIAL OXXO S A DE C.V L )

RAZON SOCIAL CADENA COMERCIAL OXXO S.A DE C.V.

DOMICILIO  CARRETETA INTERNACIONAL A NOGALES KM 42-A 42-A, COLONIA: LA -

3-3-3-3

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) "MINI SUPER" oW \

/ . i L \
f X \ \

ING. GILDARDO PARTIDA MELENDR
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL (_RECIBO '}:L'CYE_NEA ANUAL
1354

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA MES ANO
L v,
AMATITAN, JALISCO. 29/09/2021 )
CADENA COMERCIAL OXXO SADECY:
HAZON SOCIAL ACDOIAL DY A DVEOAL
DOMICILIO ; Al
GIRO
"EXPENDIO DE VINOS Y LICORES ENVASE CERRADQ"
N.L.Il. 03542021
(CUENTANo. 4566  TIPO: NUEVA HORARIO: |
( CONCEPTO: CLAVE IMPORTE
LICENCIA.
IMPRESION-DE PLACA- 2021 5491 | $100.00
PAGO ANUAL POR GIRO 4.3.1.2 $2,736.00
ﬂ’LACA DE IDENTIFICACION
SUB-TOTAL $
s $2-eae'aa {
RECARGOS
$0.00
H GASTOS DE COBRANZA
$0.-00——
Ay MULTAS
$000
25 1\"" 5
S, A g
L.C.P.N gﬁﬁ_t;“éNGEL CORONADO MORAN TOTAL $
P TOTAL CON LETRA ot (i
FUNCIONARIO_ENCARGADO
DE LA HACIENDA MUNICIPAL

L

HACIENDA MUNICIPAL

1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASILO SOLICITEN.
OBSERVACIONES

1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITARSE NUEVAMENTE PARA EL ANC

SIGUIENTE, DEVOLVIENDQ ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.

TA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACTIVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
‘SGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
A PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,

SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCIONES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER MOMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,

CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIC.

N3333-33333-3-3333-333339 -3 : ¥
H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL  ; v —
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CONTRIBUYENTE W
CADENACOMERCIALOXXO SAADECY. N

RAZON SOCIAL
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DOMICILIO it
CAR)
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL | RECIBO DE LICENCIA ANUAL |
% AEE
0355
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA MES ANO
. J
CADENA COMERCIAL OXXO SADE CV. b
CONTRIBUYENTE
CARRETERA INTERNACIONAL A NOGALES KM 42-A 42-A, COLONIA™ LA CORONILLA AMATITAN MUNICIPIODE————————
RAZON SOCIAL
"CAFETERIA"
o N.L L. 03552021
GIRO
1567 TIPO: NUEVA— HORARIO:
CUENTA No.
\ IMPRESION DE PLACA 2021 5191 $100.00 y
PAGO ANUAL POR GIROCONCEPTO: CLAVE | $1dMBORTE )
LICENCIA.
%’LACA DE IDENTIFICACION »200.00
SUB-TOTAL $ S0
RECARGOS it
$0.06
GASTOS DE COBRANZA
T
RONAD M
CO 2 $200.00
7t TOTAL $
TOTAL CON LETRA
DE LA HACIENDA MUNICIPAL

1.

HACIENDA MUNICIPAL

. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS AS[ LO SOLICITEN.

OBSERVACIONES
ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITARSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDQ ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.

UIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
IN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCIONES CORRESPONDIENTES.

i, ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACTIVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS

4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER MOMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,

CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL f “EC'BOIE"-_'{CEN{;'A ANUAL

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA MES T
s AMATITAN, JALISCO. 2970672021 S
CONTBIBUYENTE | o e S b A
RAZON SOCIAL  CADENA COMERCIAL OXXO S.A DE C.V.
DOMICILIO HIDALGO 175, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
GIRO "ABARROTE C/VTA DE CERVEZA ENVASE CERRADO"
N.L.Il. 03562021
CUENTA No. 1568 TIPO: NUEVA HORARIO:
CONCEPTO: CLAVE IMPORTE )
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2021 5.1.9.1 | $100.00
PAGO ANUAL POR GIRO 4.3.1.2 [$1,800.00

|| PLACA DE IDENTIFICACION

SUB-TOTAL $$1 1900.00 ;
RECARGOS $0.00
GASTOS DE COBRANZA $0.00
MULTAS $0.00
3 o ““}r m ';.
L.C. Aﬂ‘GEL CORONADO MORAN YOTRL B¢ ioiion
B - TOTAL CON LETRA
JENCARGADO
MUNICIPAL
L

HACIENDA MUNICIPAL

1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITARSE NUEVAMENTE PARA EL ARO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACTIVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
.llGUIENTF_‘S A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA 5U CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCIONES CORRESPONDIENTES,
4, ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER MOMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL —; T

HACIﬂDAMurAWM,JMLISCO 29| SEPTIEMBR 2021

SE CONCEDE LICENCIA AL:

= N

¥ | CONTRIBUYENTE  (\penA COMERCIAL OXXO S.A DE C.V.

v |RAZON SOCIAL CADENA COMERCIAL OXXO S.A DE C.V.
DOMICILIO  HIDALGO 175, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNlClPlo*DEKMATITAN -

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) "ABARROTE CNTA DE CERVEZA ENVASE
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EL PBESIBENTE MUNiC‘IPAL O DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL RECIBO DE LICENCIA ANUAL

i Es
0357
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA MES ANO
_ )
rconrmauvsm'e AMATITAN, JALISCO. 29/09/2021
CADENA COMERCIAL OXXO SA ve CV.
RAZON SOCIAL
CADENA COMERCIAL OXXO SADECY
DOMICILIO
HIDALGO- 175, COLONIA— CENTRO-AMATITAN-MUNICIPIO-DE-AMATITAN
GIRO
“MINL-SURER"
N.L.I. 03572021
| CUENTA No. g i, i
CONCEPTO: CLAVE IMPORTE
LICENCIA.
RESION-DE-PLACA 2024 5-1-9-1 $100-00
PAGO ANUAL POR GIRO $100.00
PLACA DE IDENTIFICACION
SUB-TOTAL $
]
<UUU S
( RECARGOS » i
$0-00
HA GASTOS DE COBRANZA
$0.00———
MULTAS
—50-60————
e/ TOTAL
L.C.P. MIGUEL ANGEL CORONADO . -,
e TOTAL CON LETRA $200.00
FUNCIONARIQ ENCARGADO
DE LA HACIENDA MUNICIPAL J
Ul o
HACIENDA MUNICIPAL
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS AS[ LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITARSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
TA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACTIVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
ﬁUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, 50 PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
X EE:3E:E:E:BEEEEBEEEEEEE%&EEEEB&EEE - 33333
H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL s i P

e RRERTFEN: JALIsco

B ad
SE CONCEDE LICENCIA AL:
CONTRIBUYENTE

g CADENA COMERCIAL OXXO S.A DE C.V.
RAZON SOCIAL

CADENA COMERCIAL OXXUSADECV, e )
DOMICILIO - —

- "MINI' SUPER" . i J z
. 7 Y
ING. GILDARDO PARTIDA MELENDR

EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL RECIBO DE LICENGIA ANUAL )
2{Lice 0358
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. BiA WES ARG
LT I j CTb AMATITAN, JALISCO. 29/09/2021 )
CEDENA COMERGIAL OXXO SABEEY———
RAZONSOCIAL . _ .\, ‘ f; S,
PR HIDALGO 175, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIRIO DE AMATITAN
GIRO "EXPENDIO DE VINOS ¥ LICORES ENVASE SERRADQ" '
_ | N.LI 03582021
| CUENTA No. 1570 TIPO: NUEVA HORARIO: |
0 CONCEPTO: ] CLAVE IMPORTE )
LICENCIA. ; ]
_IMPRESION DE Pl ACA 2021 i -’ 5404
F - i L™ P et iy | b
PAGOANUALPORGIRO - _-‘ 4312 |$2736.00
| r I
PLACA DE IDENTIFICACION
. "‘ SUB-TOTAL $
9 RECARGOS B2 WU ]
i $0.00
_GASTOS DE COBRANZA
5000
MULTAS
$6-66
el |
ANGEL CORONADO MORAN TOTAL $
J g TOTAL CON LETRA $2,836.00

; | HACIENDA MUNICIPAL

1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASl_,[O SOLICITEN.
OBSERVACIONES

1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANG NATURAL QUE SE INDICA, PORLO .QUE{LTERM';NAR‘D[CHO ANO, DEBERA SOLICITARSE NUEVAMENTE PARA EL ANO

SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE. " —
A LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACTIVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS

mUIENTES ALA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, S50 PENA'DE INCURRIR EN INFRACCION,

4 PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,

SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE P‘ARA ACREEDOR A LAS SANCIONES CORRESPONDIENTES.

4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS, L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER MOMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO 50 ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL RECIDO DE ;"E"C'A ANUAL |
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL, DIA MES ANO
, Wi -
AMATITAN, JALISCO. 29/09/2021 ILiC)
Y T CNDE A GRS Al NS e 202 L
RAZON SOCIAL  CADENA COMERCIAL OXXO SADEC.V
DOMICILIO HIDALGO 175, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
GIRO "CAFETERIA"
fi N.L.I.. 03592021
Lcueum No. 1571 TIPO: NUEVA HORARIO:
CONCEPTO: CLAVE IMPORTE )
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2021 +-9-+—1—$406-00
PAGO ANUAL FOR I
POR GIRO 431.2 $100.00
PLACA DE IDENTIFICACION
SUB-TOTAL $
RECARGOS byt a i
$0.00
GASTOS DE COBRANZA
$6-00————
MULTAS
$6-60
ORAN TOTAL $
2 TOTAL CON LETRA +200.00
FUNCIONW&AR GADO
DE LA HACIENDA MUNICIPAL |

8

HACIENDA MUNICIPAL

1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN,
OBSERVACIONES

1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITARSE NUEVAMENTE PARA EL ANO

STA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACTIVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS

SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
‘IGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.

LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,

SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCIONES CORRESPONDIENTES,

4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER MOMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

(" RECIBO DE LICENCIA ANUAL |

e % Y .
0360

O U
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DiA WES G
CONTRIBUYENTE | AMATITAN, JALISCO. 29/09/2021 ]
MAYRA ARACELT HERNANDEZ ROSALES | =
RAZON SOCIAL i AT ,
T ’ \
DOMICILIO ] i
GIRO " v ‘
"TIENDA DE ACCESORIOS-¥ BOLSOS MAYRA MM '
/ !
| ‘ " N.L.I. 03602021
| CUENTA No. 1572 TIPO: NUEVA | HORARIO: 9AMA10PM | )
q ] CONCEP o CLAVE IMPORTE )
LICENCIA. f / | |
HPRESIONDE P};’-‘\CA 2021 S ; 519t $100°00
PAGOANUALPORGIRQ  ~ — ~—— / $100.00
_ | | |
&ACA DE IDENTIFICACION Uit ;'
; SUB-TOTAL $
RECARG 0:5 $200.00 )
GASTOS DE COBRANZA it
| muLTas | ol
|
; U Ty
. ANGEL CORONADO MORAN ATk
&hrssvemisy ' | ‘ TOTAL CON LETRA $200.00
FUNCIONARIO-ENCARGADO ~ ; |
DE LA HACIENDA MUNICIPAL ;

|

\

HACIENDA MUNICIPAL

1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASILO SOLICITEN.

OBSERVACIONES |

1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITARSE NUEVAMENTE PARA EL ARO

SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
‘A LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA

JENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACI

ON, SO PENA DE INCURRIR EN'INFRACCION.

U
ﬁPRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABL
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCIONES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER MOMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMQ'LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.
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OFICINA QUE LA EXPIDIC) EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACTIVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
ECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL B A T ]
;.j \‘;’. ;t' .‘.
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA MES ANO
b <
AMATITAN, JALISCO. 2970972021 3
(CONTHIBUYENTE
SAMUEL VILLEGAS PEREZ
RAZON SOCIAL o6 Vil | EGAS PEREZ
DOMICILIO 3
EMILIANO ZAPATA 31, COLONIA: AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
GIRO VENTAS DE TECNOLOGIA
f N.L.l. 03612021
(CUENTANo. 1372 TIPO: REIMPRESION HORARIO: 9 AMA 9 PM J
[ CONCEPTO: CLAVE IMPORTE )
LICENCIA.
IMPRESION DE PLACA 2021 51.9.1 | $100.00
PAGO ANUAL POR GIRO $100.00
PLACA DE IDENTIFICACION
T
. SUB-.TOTALS ., .,
RECARGOS i ]
GASTOS DE COBRANZA
i $0.00
MULTAS $0.00
ORAN TOTAL $ o000
AN, TOTAL CON LETRA
FUNCIONARIO ENCARGADO
DE LA HACIENDA MUNICIPAL
HACIENDA MUNICIPAL
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASf LO SOLICITEN.
OBSERVACIONE
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHSG ANO, DEBERA SOLICITARSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
IGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
TA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACTIVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
%UIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO'PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
* A PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO' CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCIONES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER MOMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.
X -3-33-3-3333-333-33-333-3-3-33333 ) 4
H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL it
o HACIENDA ““"“MWT‘W;-’&AL'SCO 29| SEPTIEMBR 2021
SE CONCEDE LICENCIA AL:
CONTRIBUYENTE

SAMUEL VILLEGAS PEREZ

SAMUEL VILLEGAS PEREZ

RAZON SOCIAL

DOMICILIO £y |ANO ZAPATA 31, COLONIA: AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) VENTAS DE TECNG‘[ OGIA

EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL RECIBO DE LICENCIA ANUAL ]

0367
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. L DIA MES ANO
AMATITAN, JALISCO. /
CONTRIBUYENTE  CADENA COMERCIAL OXXO S.A DE C.V. e W
RAZON SOCIAL  CADENA COMERCIAL OXXO S.A DE C.V.
DOMICILIO HIDALGO 175, COLONIA; CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
GIRO "EXPENDIO DE VINOS Y LICORES ENVASE SERRADO"
N.L.I. 03622021
CUENTA No. 1570 TIPO: REIMPRESION HORARIO:
e CONCEPTO: CLAVE IMPORTE
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2021 e e
TaNalal
PAGO ANUAL POR GIRO 4.3.1.2 szv};(;.;a
PLACA DE IDENTIFICACION !
SUB-TOTAL $
AL p%eeeree——w
RECARGOS
SELLO SH =]
HACIENDA MUNICIPAL GASTOS DE COBRANZA
on
MULTAS AURICH
<0 .00
L.C.P. MIGUEL ANGEL CORONADO MORAN TOTAL $
TOTAL CON LETRA $£,830.UU
FUNCIONARIO ENCARGADO
DE LA HACIENDA MUNICIPAL i
L e
HACIENDA MUNICIPAL
1. ESTERECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES

1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOL!CITARSE NUEVAMENTE PARA EL ANO

SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
QSTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACTIVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
\GUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
®\ A PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
CIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCIONES CORRESPONDIENTES.

5N ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOS!
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS, L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER MOMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL oz o [
; , uacienoa mAMATIFAN) SJALISCO 29 | SEPTIEMBR 20 ¢
f §
R SE CONCEDE LICENCIA AL: O ey i
9% |CONTRIBUYENTE J L Uobe& ) 2
} CADENA COMERCIAL OXXO S.A DE C\/ n
RAZON SOCIAL  CADENA COMERCIAL OXXO S.ADE C.V. :

SELLO DE LA

PRESIDENCIA

o,

DOMICILIO HIDALGO 175, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) "EXPENDIO DE VINQS Y LICORES ENVASE
\

b ki TEte
ING. GILDARDO PARTIDA MELENDRE 0 2 1
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e%a H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL RECIBO DE LICENCIA ANUAL
P N 0363
: *c.%#“ HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA ARO
A% J
(CONTRIBUYENTE AMATITAN, JALISCO. 29/09/2021
RAZON SOCIAL  CADENA COMERCIAL OXXO S:A DE C.V.
DOMICILIO CADENA COMERCIAL OXXO S.ADEC.V.
RETERA INTERNACIONAL NOGALES KM 42-A 42-A, COLONIA™ LA CORONILLAAMATITAN-MUNIEIPIO-DE
GIRO e 3
ABARROTE C/IVTA DE CERVEZA ENVASE CERRADO"
N.L.I. 03632021
CUENTA No.
1564 FIRO: NUEVA HORARIO: J
CONCEPTO: CLAVE IMPORTE
LICENCIA.
IMPRESION DE PLACA 2021 5191 $100-00
PAGO ANUAL POR GIRO 4.31.2 $1.800.00
PLACA DE IDENTIFICACION
SUB-TOTAL $
RECARGOS P indiae te)
SELLO $0.00
HACIENDA MUNICIPAL GASTOS DE COBRANZA
: —5000———
MULTAS
A $5-00—— |
L.C.P. MIGUEL ANGEL CORONADO MORAN- S L il
v, TOTAL CON LETRA $1,900.00
FUNCIONARIO ENCARGADO
DE LA HACIENDA MUNICIPAL
J

.

HACIENDA MUNICIPAL

1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES

1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITARSE NUEVAMENTE PARA EL ARO

SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.

GVA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACTIVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS

UIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.

PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADOQ,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCIONES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER MOMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.
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HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
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SE CONCEDE LICENCIA AL: AMATITAN, JALISCO
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

CONTHIBUYENTE

~

™

RECIBO DE LICENCIA ANUAL |

~ R
11 <1
L% '.1‘

~ d
RS R

DIA

MES

INTIA TH GARCIA PADILLA
RAZON SOCIAL  (NTIA ELIZABETH GARCIA PADILLA
DOMICILIO ABASOLO 68, COLONIA: AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
GIRO "ESTETICA MARIA BONITA"
N.L.l. 03642021
| CUENTA No. 1574 TIPO: NUEVA HORARIO: 9AM A 10 PM
CONCEPTO: CLAVE IMPORTE )
LIGEND. IMPRESION DE PLACA 2021 51.91 | $100.00
PAGO ANUAL POR GIRO $100.00
PLACA DE IDENTIFICACION
: SUB-TOTALS . . :
RECARGOS
el $0.00
HACIENDA MUNICIPAL GASTOS DE COBRANZA S
MULTAS
$0.00
L.C.P. MIGUEL ANGEL CORONADO MORAN TOTAL § _
$20000 |
TOTAL CON LETRA
FUNCIONARIO ENCARGADO
DE LA HACIENDA MUNICIPAL |
HACIENDA MUNICIPAL
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.

OBSERVACIONES

1. ESTALICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITARSE NUEVAMENTE PARA EL ANO

STA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACTIVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS

IGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE,
GUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.

3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADQ,

SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCIONES CORRESPONDIENTES.

4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A 5U TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS, L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER MOMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.
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DOMICILIO

GIRO

CUENTA No.
IMPORTE

CLAVE

CONCEPTO: _

LICENCIA.

SUB-TOTAL $
RECARGOS
GASTOS DE COBRANZA
MULTAS
TOTAL $
s TOTAL CON LETRA
FUNCIONARIO ENCARGADO
DE LA HACIENDA MUNICIPAL t

HACIENDA MUNICIPAL

£ A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS AS[ LO SOLICITEN.

OBSERVACIONES
R DICHO ANO, DEBERA SOLICITARSE NUEVAMENTE PARA EL ANO

A O SUSPENSION DE ACTIVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS

~IBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARS

cNCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ARO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINA

-NTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
E LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSUR

TA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDOQ SER DEVUELTA A LA OFICINA QU
ARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION
A, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,

GUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA P! 5

" LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPOND:

SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCIONES CORRESPONDIENTES.

4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER MOMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

CUANDOLAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A
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HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.
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